
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 5.3.2026   

 

+  Mesto Nemšová oznamuje občanom, že kompostáreň na ulici Gorkého bude otvorená pre 

verejnosť v sobotu, dňa 7.3.2026 v čase od 10.00 do 12.00 hodiny. 

+ FK Slovan Nemšová vás pozýva na futbalový majstrovský zápas 16. kola 6 ligy sever 

„Hummel“ ZSFZ medzi domácim „A“ mužstvom FK Slovan Nemšová a mužstvom TJ Tatran 

Cementáreň Ladce. Futbalový zápas sa bude konať v sobotu, dňa 7.3.2026 so začiatkom o 13.30 

hodine na umelej tráve v Trenčíne – ostrov areál AS Trenčín. Tešíme sa na vás a vašu podporu. 

+ FK Kľúčové vás pozýva na futbalový majstrovský zápas 16. kola 6 ligy sever „Hummel“ 

ZSFZ medzi domácim FK Kľúčové a mužstvom OŠK Podolie. Futbalový zápas sa bude konať 

v sobotu, dňa 7.3.2026 so začiatkom o 14.30 hodine na štadióne v Kľúčovom. Je pre vás 

pripravené občerstvenie aj polčasová tombola. Tešíme sa na vás a vašu podporu. 

+ Pri príležitosti blížiaceho sa MDŽ Vás Mesto Nemšová srdečne pozýva na koncert 

Jadranky, ktorý sa uskutoční dňa 7.3.2026 t. j. v sobotu o 16.00 hodine vo veľkej sále KC 

Nemšová. Vstup je voľný.   

+ Výbor pozemkového spoločenstva Bývalí urbárnici Trenčianska Závada oznamuje 

členom urbáru, že v sobotu, dňa 7.3.2026 organizuje brigádu zameranú na výsadbu  nových 

stromčekov. Zraz účastníkov je o 9.00 hodine na autobusovej zastávke (pred predajňou Jednoty) 

v Trenčianskej Závade. Zároveň upozorňujeme účastníkov brigády, aby prišli vo vhodnej obuvi 

a oblečení a priniesli si pracovné rukavice a náradie (motyku alebo rýľ). Stravovanie si zabezpečí 

každý sám. V prípade nepriaznivého počasia bude brigáda zrušená. 

+ Vážení občania, pozývame Vás na divadelné predstavenie pod názvom Riaditeľky 

zemegule, ktorý sa uskutoční dňa 26.3.2026 o 19:00 hodine vo veľkej sále Kultúrneho centra v 

Nemšovej. Vstupenky si môžete zakúpiť prostredníctvom internetovej stránky 

www.maxiticket.sk alebo v pokladni mestského úradu počas úradných hodín. 

+  Pracovná ponuka : Záhradnícke služby Klačanský príjmu do pracovného pomeru: 

Záhradník-realizátor, Pracovník údržby zelene, Kosec mestskej zelene. 

Miesto výkonu práce: Trenčín a blízke okolie. Kontakt: Tel.: +421 948 718 978,                                     

E-mail: kancelaria@klacansky.sk  

 

+  Mesto Nemšová v spolupráci s Úniou žien, OZ Prídomových záhradkárov Nemšová, OZ 

Záhradkárov Bočky, OZ Peregrín, Miestnou organizáciou Jednoty dôchodcov a Senior klubom, 

Miestnym spolkom Červeného kríža Ľuborča srdečne pozývajú na jarné upratovanie nášho mesta 

vo štvrtok 19.3.2026 od 8.00 hodiny so zrazom pred Mestským úradom. Prosíme účastníkov 

jarného upratovania, aby si so sebou zobrali potrebné náradie. Ďakujeme, že pomôžete skrášliť 

mesto. 

+  Mesto Nemšová oznamuje občanom, že vývoz veľkoobjemového odpadu, elektroodpadu 

a nebezpečného odpadu – ako sú rozpúšťadlá, kyseliny, zásady, oleje a farby z Ľuborče a 

Kľúčového bude v dňoch 9. a 10.3.2026. Veľkoobjemový odpad vykladajte pred svoje 

nehnuteľnosti rozobratý. Zároveň upozorňujeme, že prísne zakázané sú odpady z azbestu a 

azbestocementu, t.j krytina z eternitu, asfaltový papier, rôzne neoznačené chemikálie, herbicídy, 

pesticídy, jedy a lieky. Takýto druh nebezpečných odpadov patrí výlučne na skládku odpadu. 

Zamestnanci VPS, m.p.o., Nemšová takýto druh nebezpečných odpadov od občanov 

neprevezmú. 
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